

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005119192

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ecomment AG, St. Gallen

Ecomment AG Rosenbergstrasse 69 9000 St. Gallen

Ecomment AG, in St. Gallen, CHE-106.399.936, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 19.02.2009, S.15, Publ. 4888304). Statutenänderung: 03.03.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Immobiliendienstleistungen, Immobilienmanagement, Immobilienberatung sowie Bewirtschaftung, Verwaltung, Vermittlung, Kauf und Verkauf von Liegenschaften; sie kann als Bauherrin, Total- oder Generalunternehmerin Liegenschaften erstellen, umbauen oder renovieren. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Patente, Lizenzen und Grundstücke erwerben, verwalten, verwerten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weinhold, Jonas, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift]. [Anpassungen betr. Funktionen aufgrund geänderter Eintragungspraxis].

Tagesregister-Nr. 2324 vom 04.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum: 19.02.2009 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG